

ТВОРЧЕСКИЙ СМОТР КОМПОЗИТОРОВ РСФСР

Радиопередача, посвященная
А. И. Александрову

В первом квартале этого года Комитет по делам искусств при Совете Министров РСФСР проводит смотр творчества композиторов Федерации. В Свердловске для северной группы и в Дзауджикуа — для южной группы районов Федерации состоятся открытые концерты из произведений композиторов участников смотра.

От Грозненской области на смотр композиторов выдвинут Александр Ильич Александров. Двадцать семь лет композиторской работы — таков творческий путь А. И. Александрова. Последние девять лет он работает в Грозном, где им написана музыка к спектаклям местных театров, а также большое количество песен.

На днях областной радиокомитет организовал радиопередачу из произведений композитора А. И. Александрова. В течение получасового концерта по радио были исполнены песни и музыка к спектаклям театра им. Лермонтова и областного Театра юного зрителя, а также песни, написанные композитором для музыкального училища. В радиопередаче приняли участие: симфонический оркестр областной филармонии, выступивший под управлением автора, солисты филармонии И. Вессели и В. Соколов и вокальный ансамбль музыкального училища.

ГРОЗНЫЙ РАДИО

20 ФЕВ. 1949